

1 3-е ЯН В 1953

Москва

Газета

Владивосток встречает артистов МХАТ

ВЛАДИВОСТОК, 12. (Корр. «Правды»). Весть о том, что труппа Московского Художественного академического театра СССР имени Горького после блестяще прошедших гастролей в Японии выступит на сцене театров Владивостока и Хабаровска, быстро облетела Приморье.

Сегодня утром, как только поступило сообщение, что самолеты с артистами взяли курс на Владивосток, сотни трудящих-

ся собрались в аэропорту.

От лица трудящихся города прибывших приветствовал председатель исполкома Владивостокского горсовета Б. З. Аверкин.

Днем во Владивостоке заведующий художественной частью театра народный артист СССР В. Я. Станицын рассказал журналистам о гастрелях МХАТ в Японии. Своими впечатлениями поделились также другие участники поездки.

Сегодня вечером во Владивостоке открылся занавес с изображением чайки — эмблемы МХАТ. Спектакль «На дне» Горького прошел с огромным успехом.

Артисты МХАТ выступят с концертами для трудящихся Владивостока, Уссурийска и Артема. состоятся встречи их с молодежью, рабочими, воинами Советской Армии, моряками.

В. СОРОКИН.